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Pregunta prioritaria con solicitud de respuesta escrita P-000905/2024
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Iratxe García Pérez (S&D), Javier Moreno Sánchez (S&D), Isabel García Muñoz (S&D), Eider 
Gardiazabal Rubial (S&D), Clara Aguilera (S&D), Laura Ballarín Cereza (S&D), Estrella Durá 
Ferrandis (S&D), Jonás Fernández (S&D), Lina Gálvez Muñoz (S&D), Nicolás González Casares 
(S&D), Alicia Homs Ginel (S&D), Javi López (S&D), Juan Fernando López Aguilar (S&D), César 
Luena (S&D), Cristina Maestre Martín De Almagro (S&D), Inma Rodríguez-Piñero (S&D), Marcos 
Ros Sempere (S&D), Domènec Ruiz Devesa (S&D), Nacho Sánchez Amor (S&D)

Asunto: Ataques e intimidaciones a periodistas por parte del Gobierno de la Comunidad de 
Madrid, gobernada por el Partido Popular

Esta semana, se ha hecho público que el jefe de Gabinete de la presidenta de la Comunidad de 
Madrid, Isabel Díaz Ayuso, profirió amenazas directas a la dirección de un periódico: «Os vamos a 
triturar. Vais a tener que cerrar.».

Asimismo, ha admitido que lanzó bulos en redes sociales contra dos periodistas, difamándolos y 
acusándolos de comportamientos delictivos e identificándolos con nombre, apellidos y fotografías, un 
comportamiento totalmente fuera de la legalidad.

La Federación de Asociaciones de Periodistas de España1 y la Asociación de la Prensa de Madrid2, 
al igual que organizaciones de referencia mundial como Reporteros Sin Fronteras3, han condenado 
rotundamente estas intimidaciones y ataques por parte de cargos de la Comunidad de Madrid a la 
libertad de prensa.

1. ¿Considera la Comisión Europea que estos ataques suponen una vulneración al artículo 11 de 
la Carta de los Derechos Fundamentales de la Unión Europea sobre la libertad de expresión y 
de información?

2. ¿Cree la Comisión Europea que estas actuaciones suponen un ataque al Estado de Derecho en 
España?

Presentación:22.3.2024

1 https://fape.es/la-fape-denuncia-y-condena-el-comportamiento-de-la-comunidad-de-madrid-con-periodistas-
de-eldiario-es-y-el-pais/

2 https://www.apmadrid.es/comunicado/la-apm-condena-la-actitud-de-cargos-de-la-cam-de-coartar-el-libre-
ejercicio-del-periodismo-con-acusaciones-falsas/

3 https://www.rsf-es.org/espana-rsf-exige-al-gobierno-de-madrid-que-cese-inmediatamente-sus-ataques-y-
bulos-contra-periodistas-pruebe-sus-acusaciones-y-respete-la-libertad-de-prensa-pilar-de-la-democracia/


